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+ 1 h 30 min =
0 min, curnie cy

'
A

i pazpep

1. NMopoauua Bacuh je xpewyna Ha mope y 14 h 30 min. Kapa je
nopoawua Bacuh CTHrNa Ha MOpe aKo je ycnyT Hanpasuna Ase nayae
Of1 N0 45 min, 3 y sBoxibu Je nposena 13 h 20 min?

2. Vamely wexux wnm canx undapa 2 0 2 2 craesy 3Hake PAUYHCKNX
onepaumja, @ no noTpeGu U 3arpane, TaKo A3 BPEAHOCT Aobujenor
m3pasa Gype:
al; 6) 2; 8) 3; N4 Al Ss.

(Undpe 2,0, 2, 2 He cvejy Mersat mecta.)

3. Y MNepuroj ynuun cee xyhie ca nese CTPaHe Cy OIHANEHE CHWM
Henaprww Spojesuma oa 1 ao 31, 2 cee kyhe ca 1ecHe cTpaHe canm
napHum Gpojesuma oa 2 o 28. Konuko kyha uma y Nepunoj ynuym n
KONUKO j& yrynHo undapa ynotpebneqo 3a o3Hauanawe Tux kyha?

4. Haupraj npase o, b, ¢, d, ako 3naw A3 je Npaea a HOPMANHA Ha NPABY
b, A3 je npaea @ napanenya Npagoj ¢ ¥ npasa d napanena npaoj ¢
(cee 4 npase cy melycobHo panuumre). ¥ Kaksom cy nonoxajy
npage:
abnd; Bland, Bjcud?

5. ¥ 3bupy ‘Hajsuie nal. [lakne, A = 01
MAASTHECM+A+T+U+K+A Goa) M=1,T=2 Soma), £ =3, M =4,K=5 (wnm
UCTHM CNOBMMA OATOBAP3JY MCTE, 3 PAINMUNTIM CNOBUMA PAINUUMTE 61no xoja Apyra KombuHauM]a No8 K wuudapa 3, 4, 5) (3 6oga).
usppe. Onpenu Te undpe Tako na osaj 26up Gyae Hajmareu moryh, Hajmatbit 36Mp Koju ce pobmjaje 1 4+ 0+2+3+14042444540=

18 [5 6oponal,

Ceaxw 3anarax ce 6oayje ca no 20 6ogoea,
W3pana sanavaxa rpaje 120 MUHYTS,
Pewerse ceakor 3anaTka KpaTko ¥ Jacno obpaznoxury,



APYWTBO MATEMATUYAPA CPBVIE

ONWTHHCKO TAKMHYEIbE U3 MaTeMaTUKe
YYEHWUKA OCHOBHMX WKONa
20.02.2022.

IV paspep

. Mapauywaj BpeaMocT U3pasa ako je ymarwenuk npowsson 6pojesa
1637 1 5, a ymarsunay konuuxmk 6pojesa 1566 n 9.

. 306up Tpw 6poja je 2022. Axo npeu 6poj cmarenw 33 111, apyrv 6poj
cmaronis 33 170, a3 tpehu 6poj cmarmw 33 346, pobujaw wcre
6pojese. Oapean 1a Tpu 6poja.

. Jepau YacoBHUMK 3a0CTaje (kacHu) 6 cexynau 3a nerT aana. Koje speme
he nokasueam 7. MapTa 2022. roavKe y NOAHE, aK0 je NOASWeH A3
noxasyje Tauso speme 1. jaHyapa 2022 roauke y noaxe?

. Wapauysaj 36mp ceux yeTBopoundpennx Gpojesa unju je npou3soa
und3apa jeanHax 4.

5. Tpu nmpase fiene NPaBOYraoHWK Ha 6 jeaHakwx KBaapata (GO
cnmky). Axo je obum npasoyraonuka 3a 180 cm sehn on obuma

JeAHOT XKBARPATa, N3PauyHa) O6Mme NPABOYraoHHKa U KBIAPATS.

Ceaxu 3anavax ce boayje ca no 20 60a08a.
3papa 3asataxa Tpaje 120 ManyTa.
Pewerbe CBaKOr 33R3TKa KPATKO M JACHO 0BPAINOXHTA,

P~

pewasawa.

| 1 1566:9 = 174 (5

v,

22. OfaKne je x =
APy cabupax je 635

 MOXE HANWCATH Ha
=2:2-1+1[2 60pa). Momohy
11, 1411, 1141 v 1114 [3a csaxn
1, 1 pobujaw Gpojese 2211, 2121,

5. O6um npasoyraowmka cacroju ce on 10 Crpawvua xeaapara
(6 6opoBa] M BelM je 32 6 CTPaHMLA KBAAPaTa OA 06UMA KBaApaTa. A0
CTPaHILlY KBAAPATA O3HANMMO €A @, OHAA Je 6 -a = 180 cm, na je @ =
30 ¢m (4 Gopal. O6um ksanpara je 120 ¢m [S Goposal a obum
npasoyraonuka 300 cm [S 6oposa).

pasnuKyje of Kvyua.

!



APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUIE

ONWTHHCKO TAKMUUEHb e U3 MaTeMaTHKe YYEHWKa OCHOBHWX WKONa
20.02.2022.

Vpaspep

1. Ha pavoj cnnum Tauka £ je uenrap xpyxHuue k;, a Tauxa B je UexTap
KpyxHuue K. Ako je nonynpeumnk kpyxHuue ki jeanax 13 cm, Ayx
AB uma ayxury 53 ¢m v wanosbeHa nuunja DABC uma ayxumy 1 m,
0Apean AYKHHY Ayxu AF,

2. [lav je w3 cnoea

KONMMYHUKOCTATAKKONTMYHUKOCTATAKKONUYHWUKOCTATAK. .
Onpenwtu 2022. CIOBO Y TOM HM3Y.

3. Ha npagoj p gate cy Tpw Tauke v fate cy Jous TPW Hexonuxeapwe
TauKe Koje He npunaaajy Npasoj p. KOnuko AyANn U KONUKO Hajsuwe
npasnx je oapeheHo oBuM Taukama?

4. Namcycrynosm A, BuCraksmpaje ANBNC= @.AxovcxynA\é
wna 7 enemerara, ckyn C\ B uma 8 enemenara, ckyn A N € uma 2

enementa n A U B U C nma 20 enemeHata, KONKKO ENeMEHATa WM
cKkyn 87

5. Oppens uugpe x v y Tako A3 je npoussoa Tpoundpennx Gpojesa
12X 34y pemvsca 15, Oppenu cea peweba.

Ceaxu 3anavax ce 6oayje ca no 20 6oaosa,
Wapana 3anavaka tpaje 120 mMumHyTa.
Pewetbe CBaKOr 234aTKa KPATKO M JacHo o6pasnonmTy,

je DA =26cm, AB =53
DA + AB + BC 1o je
2

C

7 enemaﬁ.na Jex 5(3 6opal; @)

uma 8 enemesara, na je 2= 6 {3 6oga).

Kaxo A U 8 U Cuma 20 enemenara, cxyn 8 wmahe 20 - (x + y 4 2) = 20~ 13 = 7
eneuenmnotiouou)

5.1 ISI\IZ: 3ay JaKkmyuyjew aa je 6ap jenan og oanx Gpojesa aenme ca 3 u
6ap jenaw nemus ca 5.

1) Hexa 5(12x. Axo je x =0, Taga 15] 120, na Je y «(0,1,...9) [5 6ogosal. Ako
jex=5,ranamopa 3|34y, naje yc(2,5,8] [SGoposal.

2) Heka Slm Ao je y = 0, raga mopa 3|12x, naje x «{0,3,6,9) [5 6opona)
Axo jey=5,1ana 15| 345, naje x < (0,1....9) (5 6oposal.

faxne, 3a731aK MM 24 PasnuuNTa pelweisa, jep ce npowssoau 120 - 340,
120345 1 125 - 345 nonanmajy y no fea enyvaja.



APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TAKMUYebe U3 MaTemaTuke
YHEHWKA OCHOBHMX WKona
20.02.2022.

Vipaspen

1. MNeruHa owrpor yrna a npasoyrnor Tpoyrna ABC jeaHaka je

TpehuHun owTpor yrna f$ Tor Tpoyrna. Ynopeau AyxuHe
CTpaHuua Tpoyrna ABC.

2. Onpenw Hajmarsy ceamoundpenn 6poj obnuka 17x679y (xwny
cy undpe) Koju je nermus ca 45.

3. 6poj 2022 HanwucaH je Kao NPOM3BOA NET PA3NUMUTUX Lenwx
6pojesa. Onpeaw Hajmatby BpeaHocT 36Mpa Tux net 6pojesa.

4. 1a nv nocToje npocTv 6pojesn p U g TaKew Aa je
13p + 3g=2022?
A0 nocroje oppeay csa pewersa. (06paznoxy oarosop!)

5. Y tpoyrny ABC yrao BAC je 40°, yrao ABC je 20° w paznmka
AyxuHa crpanuua AB — BC je 10 cm. Ako cumerpana yrna ACB
ceve npasy ABy Tauku M, OApeam AyxuHy Qyxu M.

Ceaku 3aparak ce Gopyje ca no 20 60083
W3pana 3apataxa Tpaje 120 mynyTa.
Peletbe CBAKOTr 331aTKa KPATKO M JaCHD 06paznoknTy.

uenux Gpojesa, ag:
}em!a,!‘a-l'.i

Bi 3 1 13 y3ajamHo NpocTy, 10

nange je g = 661 (2 6oga).
b8 ca2,3,5,7,11,13,17,194 23
ocT 6poj [6 6oaosal, na je jennHo pewere

Hanomea. YKONMKO j@ Camo HaseaeHo pewerbe Ges noctynka Gonosatk
ca 3 6ona. '

5. Hexa je D rauxa crpanuue AB
TaKea fa je 8D = BC. Tapa je ACDB :
JeaHakokpaxw, na je 48C0 = 4CDB 40°
= 80° (4 6opa). 360r 4ACD = 4DAC A oM g
= 40° 6uhe AD = CD (4 6oga). Y ACOM je 4COM = 4(MD = 80" [2
6opal, naje (M= CD=AD=AB-B8D=AB-BC=10cm[10 6oposal.




F
/ [APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE VI PA3PE],

Mpu3HaBaTH CBAKM Ta4aH NOCTYNAK KOy ce pasnmkyje of Kibyua.
B0oA0BatbE NPUNArOAUTI KOHKPETHOM HAUNHY PelaBalba.

ONWTUHCKO TAaKMUYebe U3 maTremaTuke

1. (MN1 55/5) Heka je a crpanuua pomba, a avjaroane d; = 90 cm  ds.
yUYeHUKa OCHOBHUX WKona RV oo g
20.02.2022. = aohiano ¢ = 120 cm (4 ogal. s o' ~( | +( %]
6opal fobujamo a = 75 cm [2 Gopal. Bucuka pomba jepHaka je h=§ =
Vil paspea 72 cm [S 6oposal, a NOAYNPEHHUK YNMCAHOT Kpyra r=—:—=36,cm 5
6oposal.
1. Jlar je pom6 uwja je jeaHa aujaronana 90 cm, a nospwmHa 5400 cm’. e
W3pauyHaj nonynpeyHuK ynucaxe KpyxHuue pomba. e S oo,
1011 12 7 19 10 10 10 " 10 .
1 o Tal:
2. [latje 6poj x — L U TR Nopehaj no eenuuuHm 6pojese 360r 0 < x <1 axu x' <x([3 Gopal u x<— [3 Gopal. Karoje Z>1, 10
10 11 12 19 je 1<\ (3 6onal. faxne, x’<x<—1'<-]; {1 60a). e
xx l 'l' s P p;{onaaecamo
' e AB ocHoBuUa Tpane3a ABCD, Taga je AD. v
3 Sl L s e .
. 14 60pa) nobujamo Az je AB = 45 cm (4 6opa), Aok je BC = CD =27 cm v : . Moctoje ueruput
3. Obum Tpanesa je 135 cm. [lyxu Kpak Tpanesa je ayr 36 cm M 3aknana {2 60al. flyx DE je sucuna Tpanesa, na je 4EDC = 90" u AADE = 60° . e 22 = 57426 2~ 67415
ca kpahom ocHoBuLOM yrao oa 150°. Kpahu kpak Tpanesa jegHak je 2 s_o?:x. m‘m Tpoyrna Aio m:o‘ar:;nm R Je AD = 20, na Je .
kpahoj OCHOBMUW W HberoBa AykvHa usHocu 60% AyxuHe Ayxe brel18qut k;m.mm S
ocHosuue. OgpeauTi NOBpPLUWHY TOT Tpanesa.

2

4. Y npopasHuLy je cTurna KyTuja onoBaka v NaHupaHo je ga ce cee

poAajy Mo WCTOj LeHW. JeaHa YeTBpTUHa yKynHor 6poja onosaka

N0 5% BUWOj UeHn oA nnanupaHe. MonosuHa onosaka

HUXOj UeHu o nnaHupade. Mo Konuko

6a na ce npopia ocratak pobe aa 6m 6una
€ NNaHMpaHa Kaja Cy onoske crurne?

5. Onpe; U bpeHe npupopHe Gpojese abc, Takse aa je
- Nabe+c Takohe npupoaak 6poj.

Ceakv 3apatak ce Gopyje ca no 20 Gonosa.
Y3pana 3apataka Tpaje 120 muHyTa,
Pewetse caakor 3apatka kpatko ¥ jacHo 0bpaznoxuTi.



APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TaKMUYetbe U3 mMaremaTtuke

YYEHUKa OCHOBHUX WKona
20.02.2022.
" Vil pazpep

Ao — 4y

ﬁlﬂe A n B Hanase ce ca pasHux CTpaHa pasHu a. Tauka A je of
a ypameHa 4 cm. Tauka B je o pasHi a ypameHa
@) [YXUHY QykW AB, aKo je AyKWHa tbeHe OpTOroHa
jé Ha paBaH a jeaHaka 9 cm.

2. Y pashu je AaTO 8 Tauaka, Mehy Koj#Ma Cy TauHO YeTUp TP
KonuHeapHuX Tavaka. Konuko npaeux oapehyjy ose Tayke?

TaKo Aa jepHauure P
i )=ecel S
2 \2 2 :

-X44
3

yra napanenHa ca
ma M wn N. Oppeaun
yrna ABC: AB =14cm,

= sinppm'mumnmm«pmmamyﬁ.

" BoAOBalbE NPUNArOANTH KOHKPETHOM HaUMHY PelaBaba.

1. (M1 55/2) O3Ha4MMO OPTOrOHanHe Npo-
jexumje Tauaxka A u B Ha pasaH a @ A' u B,
peaom. Heka je C 7auxa npase BB' 1axsa aa
je 8C=4 cm n A'CBA je napanenorpam. Taga
je AB = AC [10 6oposal. MpumeHom Mura-
ropuHe TEopeme Hanammo

A'C=VA'B"+8'C =9* +12° =15 cm [10 6ogo08a). N, [4em

2. (MN 55/2) Kapa we bm nociojana W jeaHa TPOjKa KONMHEAPHIX
TauaKa, 6poj npasix Koje oapehyjy 8 Tauaxa 61 6no (8-7):2=28 5
6oposa). O8aj Gpoj Tpeda yMauTy 33 4 - 2 = 8 jep CBaKa O 4 TROJKM.
KonuHeaphux Tauaka oapehyje jeaHy, @ He Tpu npase [10 Gogosal.
Aame.mmmﬁmjnmuxkza-szmlsml.

Y a3 .
3. Pewerbe jefHauuHe -%-(-%—x)-x—%t- Je 6poj 7 [6 6oposal, na

3 _3-,_1 %
hejemwuenaﬁynymmmmeamje :-(Za 3 a 4+4 8

6onosal, onaxie ce 106ja o= (6 6008l

& o6 ce [x—3| -2 =5 w [x—5] -2 =5 (5 Goosal. ¥

npeom cnyuajy je ]x--/§|=wf2'+«/5' opakne je -x-Js‘-{iN's' um
XG5 =35, Tj. x=2+2v/5 wm x=~2 [8 Gonosal. ¥ apy-
rom cnyuajy Je [x— V5| =2 -5 <0, na ¥ oBOM CnyNajy neuapewe»a
(S Goposal. [lakne, jenHaunHa MM AB2 peulerba: X =V242J5 0
% — 3. Tpaxenn36upje V2 +25-V2 ~ 2.5 (2 6oposal.




